

## ОТКРОВЕННЫЙ РАЗГОВОР

16 марта на площадке Колыванской центральной библиотеки прошла заключительная дискуссия на тему «Культура и спорт» в рамках областного проекта «Откровенный разговор».

Площадка стала местом регулярных встреч, обмена мнениями между подростками, молодёжью и экспертами по актуальным темам. Организаторами проекта являются: Новосибирское региональное общественное движение «Защитник», некоммерческая организация «Созидание», Новосибирская областная детская библиотека им. А. М. Горького при участии Общественного совета детей и подростков по вопросам в сфере культуры Новосибирской области. Проект реализуется при поддержке Министерства региональной политики Новосибирской области. Напоминаем, что целью проекта «Откровенный разговор» является формирование вдумчивой, созидательной гражданской позиции у подростков и молодёжи от 12 до 21 года.

Участниками данной дискуссии стали школьники и студенты Колыванского района, а также читатели 11 сельских библиотек района, которые смогли подключиться к онлайн трансляции в социальной сети ВКОНТАКТЕ. Как в формате офлайн, так и в формате онлайн ребята задавали экспертам свои вопросы. В роли экспертов приняли участие: Ковальчук Виктория Александровна, начальник отдела культурно-досуговой деятельности и народного творчества Управления государственной культурной политики министерства культуры Новосибирской области; Захарёнок Мария Анатольевна, директор автономной некоммерческой организации «Творческое Объединение „Пространство Возможностей“», член координационного совета движения «Защитник» и земляк жителей Колывани – Устюшенко Владимир Николаевич, тренер, педагог дополнительного образования «Колыванский Дом детского творчества». Молодёжь экспертам задавали наиболее актуальные вопросы, такие как: «Что делать, если тренер требует высокого результата, а сам уделяет мне мало внимания, слабо тренирует? Почему в спорте всё решают деньги?



У талантливых ребят нет шансов перед теми, кто владеет связями и деньгами. Почему талантливые парни не играют из-за того, что их места занимают дети, родители которых имеют много денег, в то время как они не могут показать должного класса? Почему такая коррупция?». А также ребята задавали экспертам вопросы, на которые они отвечали из личного примера и опыта.

В завершение мероприятия организаторы проекта отметили активных ребят сертификатами и памятными подарками.

Организаторы проекта «Откровенный разговор» и Колыванская центральная библиотека надеются, что все темы дискуссий были актуальны для молодого поколения и то, что каждая дискуссия оставит свой след в жизненной позиции наших читателей.

Надеемся, что дискуссии по разным интересующим темам молодёжь продолжатся, и будут иметь такой же успех, как и предыдущие.

Ждём всех желающих на следующих дискуссиях!

*ЦБ Колыванского района*

## ДЕНЬ ВЕСЕЛЫХ ЗАТЕЙ!

Сотрудники Центральной библиотеки ЦБС г. Барабинска приняли участие в конкурсе общественных стартапов «Со мной регион успешнее» от МОО ресурсный центр «Содружество» Барабинского района Новосибирской области. На конкурс был представлен проект «День веселых затей!».

17 марта, в теплой атмосфере Центральной библиотеки для жен, детей и матерей мобилизованных прошла реализация нашего проекта. Всех приглашенных ждал вечер хорошего настроения с конкурсами, викторинами, концертными номерами волонтеров Центра культуры и досуга: Малышевой Алисы и Монасыповой Сальви. Также этот необычный день включил в себя мастер-

классы, где мамы вместе с детьми своими руками делали весенние открытки и красивые брошки из фетра. В конце мероприятия все присутствующие получили подарки.

*Н. А. Булавина, заведующая  
отделом обслуживания Центральной  
библиотеки МКУК «ЦБС» г. Барабинска*